Stadt Burgdorf
Der Blurgermeister

Stadt Burgdorf, 31300 Burgdorf

CDU-Fraktion im Ortsrat Otze
Frau Ulla Trager

Freigericht 2

31303 Burgdorf

Mein Zeichen:
25-rade

Ihre Nachricht vom: Ihr Zeichen:

Anfrage der CDU Fraktion gem. Geschaftsordnung zur
Behandlung in der Ortsratssitzung in Otze, Termin 24.05.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

bezogen auf ihr Schreiben vom 02.05.2018 und die gesteliten Fragen
bezliglich Reparatur /Sanierung der Giebelseite vom Fan Haus Otze
teile ich Ihnen folgendes mit:

Frage 1: Um welche Arbeiten handelt es sich konkret?

Antwort: Sicherung und Austausch der Ausmauerung zwischen den
Fachwerkbalken.

Frage 2: Mit welchen zeitlichen und finanziellen Aufwanden ist zu
rechnen, um den Giebel zu sanieren?

Antwort: Eine Begutachtung durch eine Fachfirma und der unteren
Denkmalschutzbehérde ist erfolgt um den Umfang der Arbeiten und die
Kosten festzustellen. Ein Kostenvoranschlag liegt noch nicht vor.

Frage 3: Wann wird die Sanierung der Fassade erfolgen?

Antwort: Zundchst muss ein Angebot der Fachfirma vorliegen.

Die angebotenen und zu vermauernden Ziegel sind dann mit der
unteren Denkmalschutzbehdrde abzustimmen. Die Sanierung soll
schnellstmdglich erfolgen. Zur Zeit kann kein genauer Termin genannt
werden.

Frage 4: Mit welchen finanziellen Mitteln ist fiir die Sanierung der
Fassade zu rechnen? Reichen die aktuell hierflir eingestellten Mittel aus
oder sind hier ggf. fir das ndchste Haushaltsjahr weitere Mittel
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einzustellen? In welcher GréBenordnung?

Antwort 4: Da ein Angebot noch nicht vorliegt, kann der konkrete
Kostenumfang fir die Sanierung nicht benannt werden. Insofern ist auch
keine weitere Aussage mdglich, ob die im Haushalt 2017 eingestellten
Mittel ausreichen werden.
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